

EGYETEM

Tanévnyitó a Ságvárinál: "Legyenek büszkék arra, hogy ságvárisok!" + FOTÓK

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2014.09.01. 12:43

Szerző: **Gaál Bernadett** 



A Ságvári-gimnázium tanulói műsoros jubileumi évnyitóval köszöntötték a 2014/2015-ös tanévet. A hatvan évre visszatekintő iskola hétfői ünnepségén az egyetem részéről Homoki-Nagy Mária köszöntötte a diákokat a TIK-ben.

A hatvan éve indult SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium akkor érhet meg még több sikeres évet, ha a tanárok elhiszik, olyan tudást adnak át diákjaiknak, aminek jövője van – köszöntötte *Homoki-Nagy Mária* professzor asszony az intézmény oktatóit és elsőéves tanulóit a hétfői tanévnyitón. A Szegedi Tudományegyetem volt oktatási rektorhelyettese személyes emlékekkel kötődik a gyakorló középiskolához, ezért is osztotta meg a hallgatósággal tapasztalatait és jókívánságait. Mint fogalmazott, a gimnáziumi évek alatt a tanulók talán nem is fogják fel, mennyi bölcsességet kapnak tanáraiktól az órákon és azokon kívül, viszont felnőtt fejjel rájönnek majd, a helyes útra egyengették őket a mentorok. Ünnepi beszédében ezt az odaadást megköszönte a Ságvári-gimnázium jelenlegi és volt oktatóinak, akik nélkül sem a gyakorló, sem pedig az SZTE nem működhetne.

Dobi János igazgató nem csupán kollégáinak, hanem a diákoknak és azok szüleinek is megköszönte, hogy az 1954-ben alapított iskola ma is az egyik legeredményesebb Szegeden. Úgy szólt, az iskolát a jövő reménységeiért alapították, ami akkor teljesíti küldetését, ha olyan felnőtteket nevel ki, akik képesek az önálló gondolkodásra. Ezt pedig mi sem bizonyítja jobban, minthogy a gimnázium a tavalyi évben 4,27-es tanulmányi átlaggal, továbbá 4,43-as érettségi átlaggal zárta a tanévet. "Legyenek büszkék arra, hogy ságvárisok!" – üdvözölte és buzdította a gólyákat.

A köszöntőbeszédek követően a Ságvári-émlékérmek kiosztása következett. At 1993-ban alapított díj azoknak az egykori diákoknak jár, akik a kutúra, az oktatás vagy a sport területén öregbítették az iskola hírnevét. Idén ezt *Kozma Róbert*, a Memphisi Egyetemen agykutató intézetének vezetője, valamint *Iván László*, az SZTE-ÁOK fül-, orr-, gégszeti klinika docense vehette át.

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: **Legrégebbi** ▼



Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZEDED #JUBILEUM #DOBI JÁNOS #SZTE SÁGVÁRI ENDRE GYAKORLÓ GIMNÁZIUM #ÜNNEPSÉG #HOMOKI-NAGY MÁRIA #ÉVNYITÓ

OLVASTA MÁR?

← **MNB: megújulnak a bankjegyek**

KÖVETKEZŐ

Nagy tervekkel, de kicsi épületben kezd a tanévet a GEMMA egyesület + FOTÓK →

EZ IS ÉRDEKELHETI



Vízilabda: súlyos szegedi vereség az Acélvárosban



Mindhárom Csongrád megyei jelölt díjjal tért haza!



Három fogós kérdést tettek fel Botkának a szegedi Fidelitas-osok



A fenekelős rendező titokban látogatja a színházi próbákat